



13 сентября в 14 часов в рамках Года охраны окружающей среды состоится экологическая акция по уборке лесного массива «Роща Гузовского».

В акции примут участие студенты Чувашского государственного университета имени И.Н. Ульянова, Чебоксарского кооперативного института, Чебоксарского техникума строительства и городского хозяйства, Чебоксарского филиала Московского института государственного управления и права, филиала Санкт-Петербургского государственного экономического университета. А также не останутся в стороне и

учащиеся гимназии № 1, лицея № 3, средних школ № 29, № 39, № 45, № 48, № 59, № 62.

Планируется уборка мусора вокруг мест отдыха и вдоль тропинок.

Общее руководство будет осуществлять лидер зеленого движения «ЭКА» Чувашии – Александр Воробьев.

Уважаемые граждане, присоединяйтесь к «зеленой» акции! Сделаем вместе наш город чище и красивее!

Московский район г.Чебоксары .